CIRCULAIRE 13 – Programme final, Agenda & Rappels de la 18e Conférence régionale de l'AMGE Europe
    
Chères amies, chers amis, 
 
Nous sommes ravies de vous communiquer les dernières informations importantes et les détails définitifs concernant la 18e Conférence régionale européenne :
 
Programme final, Agenda 
Le programme définitif et l'agenda de la conférence (document 10B) sont désormais disponibles sur le site web de la conférence. Ce document complet comprend le calendrier complet des sessions et les documents pertinents, ainsi que la présentation des principales équipes chargées de l'organisation de la conférence :
· La Présidente de la Conférence 
· L’ Équipe de Planification 
· L’ Équipe chargée des Procédures 
· Scrutateur ·ices 
Nous remercions toutes ces personnes pour leur contribution au succès de cette conférence.
 
Rappels
 
Ateliers et présentations – Bonnes pratiques des Organisations Membres
Nous rappelons aux Organisations Membres de partager leurs meilleures pratiques afin qu'elles soient présentées lors du programme de la conférence. Veuillez télécharger le formulaire sur le site web de la conférence et envoyer votre version complétée à Eirini Kappou à l'adresse eirini.kappou@wagggs.org
 
Appel à Propositions d'Amendements (Document de conférence 7E)
Les Organisations Membres peuvent proposer des amendements aux Motions proposées (voir Document de Conférence 7C). La date limite pour soumettre des amendements est fixée au vendredi 11 juillet 2025 à 23h59 (UTC). Si vous souhaitez proposer un amendement, veuillez remplir le formulaire d'amendement et le renvoyer par e-mail à procedural.europe@wagggs.org avant la date limite.
 
Propositions de Motions soumises (Document de Conférence 7D) 
Les Motions proposées peuvent également être soumises jusqu'au vendredi 11 juillet 2025 à 23 h 59 (UTC) au plus tard. Ces motions (également appelées « Motions soumises») doivent être approuvées par la Présidente de la Conférence et la Coordinatrice de l'Équipe chargée des Procédures afin d'être examinées par la Conférence et ne peuvent être modifiées. Veuillez également vous reporter au document « Informations générales et conseils sur les motions de la Conférence régionale » pour plus d'informations sur les motions proposées déposées. Si vous souhaitez proposer une motion déposée, veuillez remplir le formulaire de motion proposée et le renvoyer par e-mail à procedural.europe@wagggs.org avant la date limite. Vous pouvez également utiliser cette adresse e-mail pour contacter l'équipe chargée de la procédure afin d'obtenir des conseils et des orientations avant de soumettre une motion proposée.
 
 
Avec nos sincères salutations,
Région Europe de l'AMGE
Le 20 Mai 2025
 
