Circulaire 14 – Guide de vote, accès à la plateforme Attendee Hub et informations clés pour la 18e Conférence régionale européenne

    
Chères amies, chers amis,
 
Nous sommes maintenant à moins d’un mois de la 18e Conférence régionale européenne, et nous avons hâte de vous retrouver très bientôt ! Cette circulaire contient toutes les informations essentielles concernant les consignes de vote, la plateforme Attendee Hub, ainsi que d’autres éléments importants pour vous accompagner tout au long de votre participation à la Conférence.
 
Guide de vote et accès à la plateforme Attendee Hub
Nous avons le plaisir de vous informer que la plateforme dédiée aux sessions de gouvernance en ligne, y compris le vote, est désormais accessible. Veuillez vous connecter en utilisant l’adresse e-mail que vous avez utilisée lors de votre inscription à la Conférence.
Nous vous invitons à lire attentivement le guide de vote (Document de Conférence 14) complet ainsi que la plateforme dédiée. Celui-ci vous aidera à naviguer sur la plateforme en toute simplicité et à comprendre le déroulement du processus de vote.

Sessions d’orientation
Tous·tes les participant·es sont invité·es à assister à une session d’orientation pour se familiariser avec les aspects en ligne de la gouvernance et du vote liés à la Conférence. Ces sessions porteront sur la participation aux prises de décisions, l’utilisation de la plateforme, et incluront un test technique afin de garantir que chacun soit prêt.
· Session 1 (en anglais uniquement) : 2 juillet 2025 / 17h00–18h00 CEST
· Session 2 (en anglais et en français) : 10 juillet 2025 / 19h00–20h00 CEST
Vous pouvez accéder aux liens de ces sessions via la plateforme Attendee Hub.

Organisations Membres participant à la Conférence régionale européenne de l’AMGE
Nous sommes heureuses de partager la liste des Organisations Membres et des pays participant à la prochaine Conférence régionale européenne de l’AMGE. Cette information est communiquée dans un souci de transparence et pour aider l’ensemble des participant·es à se préparer à un engagement respectueux, inclusif et porteur de sens tout au long de la Conférence.
Veuillez noter qu’il ne s’agit pas encore de la liste définitive, certaines organisations étant encore en train de finaliser leur inscription. Cette page sera mise à jour quelques jours après la date limite d’inscription.
Nous rappelons à tous les participant·es que la Conférence est un espace de dialogue, de coopération et d’apprentissage mutuel. À ce titre, nous vous prions de respecter les normes les plus élevées en matière de respect et de bien vouloir vous conformer au Code de conduite de la Conférence afin de créer un environnement positif et bienveillant pour toutes et tous.

Événement en ligne – Youth Leading Europe
Pour : Les participant·es en ligne ou en présentiel de moins de 30 ans assistant à la Conférence régionale européenne de l’AMGE 2025
Cet événement en ligne est conçu pour aider les jeunes participant·es à se sentir prêt·es et en confiance pour participer à la Conférence des Guides d’Europe. La session abordera la gouvernance de l’AMGE, les procédures de la conférence, et les différentes manières de participer à la prise de décision. Elle constituera également une occasion de rencontrer d’autres jeunes participant·es avant le début de la Conférence.
· Date : 28 juin 2025
· Heure : 11h00 – 13h00 CEST
· Accès : Le lien sera partagé directement avec les jeunes participant·es par l’équipe de planification.

Rencontre avec les candidats
Nous vous prions de nous excuser pour l’erreur concernant les liens partagés dans notre dernière communication à propos des sessions Rencontre avec les candidats. Vous trouverez ci-dessous les bons enregistrements :
· 2 juin : https://www.zoom.us/clips/share/h1tUj1bHRai7DrJhBQtHDQ
· 10 juin : https://www.zoom.us/clips/share/qivX99FpQ0Olho0jD7t4iA
 
 
Avec nos sincères salutations,
La Région Europe de l'AMGE
Le 27  juin 2025
 
