Euromail 2025/35 : Appel à candidatures, et autres mises à jour importantes pour la Conférence régionale Europe

    
Chers amis de la Région Europe de l’AMGE, 
 
Vous trouverez dans cette communication des informations importantes et des rappels concernant la Conférence régionale européenne. 
 
Appel à nominations – Distinctions 

Nous avons le plaisir d’annoncer que la Médaille de Service de la Région Europe de l’AMGE (également connue sous le nom de WAGGGS Europe Award) est ouverte aux nominations. Cette distinction vise à reconnaître les membres ayant rendu un service exceptionnel au Guidisme et au Scoutisme féminin au niveau européen. Nous vous invitons à consulter les documents de conférence 13A et 13B pour découvrir l’appel à nominations, incluant les critères, le processus et les formulaires de nomination, disponibles sur le site web de la Conférence. Nous encourageons les Organisations membres et les individus à soumettre leurs propositions avant le 6 juillet 2025 à 23h59 CEST. 

Rappel : date limite d’inscription 

Nous vous rappelons que la date limite pour finaliser les inscriptions à la 18e Conférence européenne des Guides et Scouts à Vienne est fixée au 30 juin 2025. Veuillez vous assurer que l’inscription de votre délégation soit complétée avant cette date. 

À noter : session d’orientation 

Les participants sont invités à prendre part à une session d’orientation visant à les familiariser avec les éléments de gouvernance en ligne de la Conférence régionale Europe de l’AMGE. Cette session portera sur la participation au processus décisionnel, y compris l’utilisation de la plateforme en ligne pour l’engagement et le vote, et proposera un test des outils afin de garantir la bonne préparation de tous pour la Conférence. 

• Session 1 : 2 juillet 2025 / 17h00–18h00 CEST 
• Session 2 : 10 juillet 2025 / 19h00–20h00 CEST 

Les liens seront communiqués prochainement via la plateforme en ligne de la Conférence de l’AMGE. L’accès à la plateforme sera partagé avant les sessions d’orientation pour permettre les tests et la formation. 

Enregistrements des rencontres avec les candidates 

Les enregistrements des deux sessions Rencontrez les candidates sont désormais disponibles et accessibles : 

2 juin : https://www.zoom.us/clips/share/h1tUj1bHRai7DrJhBQtHDQ 
10 juin : https://www.zoom.us/clips/share/qivX99FpQ0Olho0jD7t4iA 


 
Avec nos sincères salutations,
La Région Europe de l'AMGE
Le 21 juin 2025
