Circular 10 - 1st Conference Draft Agenda, Open Call for MOs best practices input to the programme & "Youth Leading Europe" Event

Chères amies, chers amis de la Région Europe, 

Nous avons le plaisir de partager avec vous la circulaire 10 avec des mises à jour concernant le premier projet d'ordre du jour de la Conférence régionale, l'appel aux organisations membres pour partager les meilleures pratiques, des informations concernant l'événement « Youth Leading Europe », et d'autres notes importantes.

1ère version de l’Agenda 
L'équipe de planification a le plaisir de partager avec vous le premier projet d'ordre du jour de la conférence. Vous pouvez consulter le document 10A sur le site web de la conférence. Nous communiquerons conjointement avec l'OMMS plus tard dans le courant du mois de mai l'ordre du jour final qui comprendra les sessions finales conjointes et de l'AMGE. 

Appeler les OM à partager leurs pratiques lors de la Conférence régionale
Nous sommes ravies d'appeler tous les OM qui participeront en personne à partager leurs meilleures pratiques lors de la 18e Conférence européenne du Guidisme et du Scoutisme !
Cette Conférence régionale vise à encourager la collaboration, à partager les meilleures pratiques et à améliorer les compétences et les connaissances des délégations des OM. 
Le thème de la Conférence, « se rencontrer au milieu », est une représentation des multiples choses que nous essayons de réaliser : Le « milieu », le « cœur de l'Europe », le fait d'être à Vienne, est le premier lieu de rencontre idéal pour toutes les délégations. 
Deuxièmement, la compréhension des discussions et des débats mais, en fin de compte, la recherche d'un terrain d'entente et d'un compromis pour faire avancer notre mouvement est incorporée dans cette vision de la conférence.
Par conséquent, nous sommes ravis d'inviter les participants en personne à partager les programmes, les politiques et les réalisations notables de leurs ministères de la santé en rapport avec les thèmes suivants :
· Santé Mentale (comme la résilience, le bien-être des bénévoles, la sauvegarde et la pleine conscience).
· Consolodation de la paix (tels que l'action communautaire, la diversité et l'inclusion, la durabilité, les droits des femmes et les initiatives de paix)
· Participation des Jeunes et Leadership (comme la participation des jeunes à la direction/gouvernance, les approches intergénérationnelles, la croissance et la rétention)

Nous prévoyons d'offrir des possibilités de partage des meilleures pratiques sous diverses formes, notamment des présentations, des ateliers, des stands sur le marché, etc.
Les facilitateurs doivent participer à la conférence en personne, dans le cadre de la délégation de leur OM.
Si vous êtes intéressé(e), veuillez télécharger et remplir le court formulaire sur ce lien (ou vous pouvez le trouver sur la page des documents de la conférence) et l'envoyer à Eirini.kappou@wagggs.com avant le 17 mai 2025.


Les jeunes dirigent l'Europe : Entrez dans votre pouvoir lors de la 18ème Conférence Européenne du Guidisme !
Vous avez moins de 30 ans et vous êtes prêt à façonner l'avenir du Guidisme en Europe ?
Youth Leading Europe est votre espace pour vous connecter, diriger et prospérer avant la 18e Conférence européenne du Guidisme, à la fois pendant les sessions en ligne et en personne !
Enraciné dans la motion 32 de la 36e Conférence mondiale, cet événement est conçu pour donner aux jeunes participant.es les outils, la confiance et la voix nécessaires pour avoir un impact réel lors de la Conférence régionale de l'AMGE pour l'Europe. 
 [Cliquez ici pour tous les détails et le lien d'inscription].
 Date limite d'inscription : Dimanche 4 mai 2025
Créons une présence puissante de la jeunesse - ensemble.

Note concernant la « séance de rencontre avec les candidates »
La date communiquée la semaine dernière pour la « session de rencontre avec les candidats » avant la conférence pourrait changer en raison de la disponibilité des candidats. Les dates seront confirmées au plus tard dans la circulaire de la conférence à la mi-mai.


Bien à vous dans le Guidisme et le Scoutisme, 
Paula Neher-Old
Présidente du Comité 
Région Europe 

17 avril 2025 

